Kruszwica, dnia 27.03.2009 r.

OR/K.0057-6/09           
Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania

złożone w trakcie obrad XXXI sesji odbytej dnia 26 lutego 2009r.

      Radny, pan Łukasz Olbryś złożył interpelację dotyczącą ponownego ustawienia na rynku koszy na śmieci.
Odpowiedź:

Część koszy ulicznych na śmieci z terenu miasta została zabrana na okres zimowy do remontu. Od kwietnia kosze będą dostawiane w brakujące miejsca.

Radny, pan Jarosław Kozłowski złożył interpelację dotyczącą drogi powiatowej od Polanowic przez Sokolniki w stronę Kraszyc. Pobocza są zbyt wysokie i utworzyły się nasypy, co stwarza zagrożenie dla poruszających się tą drogą pojazdów.

Odpowiedź:

Jest to droga powiatowa i w związku z tym interpelacja została przesłana do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu Zespół w Latkowie.
Radny, pan Waldemar Zgorzałek zapytał, czy wyczyszczony został chodnik biegnący od wagi cukrowniczej w kierunku Kobylnik? 

Odpowiedź:

16.01.2009r. interpelacja została przekazana do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Bydgoszczy – zarządcy drogi. 23.02.2009r. otrzymaliśmy odpowiedź, w której Generalna Dyrekcja  informuje, że czynności związane z oczyszczeniem tego chodnika należą do cukrowni w Kruszwicy, jednocześnie informując o podjęciu czynności administracyjnych mających na celu usunięcie przedmiotowych zanieczyszczeń i nie dopuszczenie w przyszłości do ich powstawania.
16.03.2009r. pracownik Urzędu Miejskiego w Kruszwicy dokonał wizji w terenie, z której wynika, iż zanieczyszczenia nie zostały usunięte. W związku z powyższym wystąpiliśmy z pismem do GDDKiA w Bydgoszczy o ponowną interwencję.

Pan radny złożył również interpelację dotyczącą przejęcia przez samorząd działki, na której obecnie znajduje się plac zabaw w Kobylnikach, co umożliwiłoby  pozyskanie funduszy z zewnątrz na funkcjonowanie tego miejsca.

Odpowiedź:
Agencja Nieruchomości Rolnych Oddział Terenowy w Bydgoszczy nie wyraziła zgody na przekazanie na rzecz Gminy Kruszwica działki oznaczonej numerem 21/5 położonej w Kobylnikach, natomiast jest wstępna zgoda Agencji na przekazanie na rzecz Gminy Kruszwica tylko tej części wymienionej działki, na której jest plac zabaw. 
Druga interpelacja pana radnego dotyczyła ustalenia właściciela drogi osiedlowej w Kobylnikach. Przejęcie tej drogi pozwoli na jej naprawę, bo w obecnym stanie jest ona niebezpieczna dla pieszych i ruchu kołowego.

Odpowiedź:

Właścicielem drogi osiedlowej położonej w Kobylnikach, według ewidencji gruntów prowadzonej przez Starostwo Powiatowe w Inowrocławiu,  jest Skarb Państwa, wykonawcą prawa własności: Agencja Nieruchomości Rolnych Oddział Terenowy w Bydgoszczy, dzierżawcą KOM-ROL Kobylniki Spółka z o.o. w Kobylnikach.

Radny, pan Andrzej Michalak złożył 2 interpelacje:

Pierwsza  dotyczyła osób przeprowadzających dzieci przez jezdnię. Zdaniem pana radnego osoby te powinny być obecne w pobliżu przejść przez 8 godzin, 
a nie tylko rano, jak jest w chwili obecnej. 

Odpowiedź:

Osoby przeprowadzające dzieci przez jezdnię przez okres zimowy przebywają 
w tych miejscach od godz. 7.40 do 8.20 oraz 10 minut przed zakończeniem każdej  lekcji, podczas każdej przerwy w lekcjach i 10 min. po przerwie. W pozostałym czasie osoby te przebywają w budynku szkolnym i są angażowane do prac porządkowych.

Z chwilą poprawy warunków atmosferycznych osoby przeprowadzające dzieci wrócą na przejścia od godz. 7.15 do 15.00.

Druga interpelacja pana radnego dotyczyła częstszego mycia lustra ulicznego na ulicy Mickiewicza. 
Odpowiedź:

Lustro uliczne na skrzyżowaniu ulic Mickiewicza i Niepodległości myte jest dwa razy w tygodniu.

Radny, pan Tomasz Boczkowski złożył interpelację dotyczącą wprowadzenia na posiedzenia komisji Rady projektu uchwały w sprawie Odnowy Miejscowości Polanowice.  Z wnioskiem tym wiąże się zabezpieczenie w budżecie Gminy kwoty 40 tys. zł na ten cel.

Odpowiedź:

Plan Odnowy Miejscowości przygotowany przez mieszkańców wsi winien być w pierwszej kolejności przyjęty uchwałą zebrania wiejskiego, a następnie w formie papierowej i elektronicznej przekazany do Urzędu Miejskiego w celu przygotowania projektu uchwały Rady Miejskiej zatwierdzającej taki plan.

Radny, pan Aleksander Budner złożył interpelację dotyczącą terenu po odstojnikach. Zdaniem pana radnego są to tereny ważne, które można zagospodarować i dlatego pan radny zapytał, czy są osoby chętne do inwestowania na wymienionym terenie.

Odpowiedź:

Odpowiedź o zainteresowaniu tym terenem przez Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego została udzielona na poprzedniej sesji.

Radna, pani Wanda Grabska złożyła interpelację dotyczącą naprawy zniszczonej drogi Głębokie – Bachorce.

Odpowiedź:

Z uwagi na to, że naprawa wymienionej drogi wymaga zbyt wysokich nakładów finansowych, których nie ujęto w budżecie na 2009r., zadanie to zostanie rozpatrzone jako propozycja budżetowa na kolejne lata. 
Sołtys, pan Zenon Gralak złożył interpelację dotyczącą naprawy drogi do Małej Kobylnicy. W roku ubiegłym miał być naprawiony odcinek o długości 500 m, lecz nie doszło to do skutku. Zdaniem pana Gralaka kosztem tej drogi zrobiono więcej, niż zaplanowano w Zaborowie. Na naprawę tej drogi do chwili obecnej sołectwo otrzymało dwa transporty gruzu, a potrzeba co najmniej 10. Droga jest w bardzo złym stanie, a jeżdżą nią również autobusy szkolne. Przez ostatnich kilka lat w sołectwie kompletnie nic nie robiono i dlatego mieszkańcy są zbulwersowani. Zdaniem wielu osób jest to najgorsza droga w gminie.

Odpowiedź:

Remont tej drogi zostanie zgłoszony jako propozycja budżetowa na 2010 rok. Obecnie nawierzchnia drogi zostanie naprawiona równiarką drogową.

Mieszkanka Kruszwicy, pani Marula, złożyła interpelację dotyczącą ustawienia na terenie miasta większej ilości koszy na śmieci.

Odpowiedź:

Kosze na śmieci od kwietnia będą dostawiane w brakujące miejsca na terenie miasta.

Druga interpelacja dotyczyła uruchomienia w Ośrodku Zdrowia w Kruszwicy gabinetu stomatologicznego i ginekologicznego. Jest bardzo dużo kobiet, które leczą się ginekologicznie, a w ośrodku ginekolog nie przyjmuje.  

Odpowiedź:

Z początkiem 2009 r. w Ośrodku Zdrowia przy ul.Rybackiej rozpoczęła działalność Grupowa Praktyka Lekarska świadcząca usługi stomatologiczne 
w ramach kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia.
Jednocześnie  udało się nam nawiązać kontakt z lekarzem ginekologiem, który deklaruje realizację świadczeń ginekologicznych w Kruszwicy w oparciu o kontrakt z NFZ. W związku z powyższym w dniu 05 marca br. wystosowaliśmy pismo do Dyrektora Kujawsko-Pomorskiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ w Bydgoszczy z prośbą o jak najszybsze rozpisanie konkursu na realizację w/w świadczeń. Jednak w dniu 24.03.2009 r. otrzymaliśmy odpowiedź z NFZ, z której wynika, że z uwagi na brak środków finansowych NFZ Kujawsko-Pomorski Oddział Wojewódzki w Bydgoszczy w chwili obecnej nie przewiduje ogłoszenia konkursu na wymieniony zakres świadczeń. Ewentualne ogłoszenie zostanie zamieszczone na stronie internetowej Oddziału Wojewódzkiego NFZ.
Do wiadomości: 

Rada Miejska w Kruszwicy
Sporządziła: 

Halina Hillenberg
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